
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Art. 560/C3PLUS Cod. 005600038   27/01/2020  Rev. 0 



Art. 560/C3PLUS Cod. 005600038   27/01/2020   Rev. 0 

 

N. Q.tà Descrizione Cod. Beta 

1 1 PIEDE DI REAZIONE  

2 4 GABBIA PER SATELLITI  

3 4 SPINE ELASTICHE 005600383 

4 1 SATELLITI 005600384 

5 1 INGRANAGGIO PRINCIPALE 005600385 

6 1 CORPO ESTERNO 005600386 

7 1 COPERCHIO  

8 1 LEVA INVERSIONE 

005600398 

9 1 NOTTOLINO 

10 1 SFERA 6,0 mm 

11 2 MOLLA 

17 1 VITE ESAG. M3xL20 

12 1 BUSSOLA DI SICUREZZA ½”  005600392 

13 6 VITI M6x25  

14 18 VITI M6x16  

15 1 BUSSOLA DI REAZIONE CON FILETTO  

16 1 FISSAGGIO PER BUSSOLA DI REAZIONE  

 

N. Q.ty Description Beta Code 

1 1 SUBSTAIN BOARD  

2 4 PLANETARY GEAR STAND  

3 4 PINS 005600383 

4 1 PLANETARY GEARS 005600384 

5 1 MAIN GEAR 005600385 

6 1 MAIN BODY 005600386 

7 1 UPPER CAP  

8 1 ¾” SWITCH 

005600398 

9 1 ¾” PAWL 

10 1 6,0 mm STEEL BALL 

11 2 SPRING 

17 1 M3xL20 HEAD SCREW 

12 1 ¾” BREAK AWAY 005600392 

13 6 M6x25 SCREW  

14 18 M6x16 SCREW  

15 1 REACTION HEAD  

16 1 REACTION HEAD CAP  

 


